活動情報の提供

特徴的な取組や県協議会からのお知らせなどを活動組織に提供するとともに、広く県民にも情報発信します。

１　県協議会通信（農地・水・環境だより）の発行
特徴的な取組や県協議会からのお知らせなど、対策に関する情報を掲載した「農地・水・環境だより」にも積極的な活動を提供してください。

２　県協議会ホームページでの情報発信
様々な取組事例やアイディアを広く情報発信することは、活動組織が活動を実践する上で、有効な手段であるとともに、活動組織間の情報交換ができる場として、県民の活動に対する理解と参画促進に繫がるものですので、積極的に活動情報を県協議会にお寄せください。
なお、情報提供方法は、別紙「活動情報掲載様式」により電子データ又は郵送でお願いします。

メールアドレス	：　nouchimizu@tcgdoren.or.jp
郵　送　先	：　〒321-0901 栃木県宇都宮市平出町1260番地
栃木県土地改良事業団体連合会　総務部　総務課
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◇◆◇◆◇　情報提供内容　◇◆◇◆◇

■　農地維持活動～地域資源の基礎的な保全活動～（農用地、水路、農道、ため池の草刈りや泥上げ等）
■　資源向上活動～地域資源の質的向上をはかる共同活動～
１．　施設の軽微な補修（農用地、水路、農道、ため池の軽微な補修等）
２．農村環境保全活動
（１）生態系保全（生きもの調査、外来種の駆除、水田魚道の維持管理、放流等）
（２）景観形成・生活環境保全（景観植物の植栽、施設の巡回点検・清掃等）
（３）その他の農村環境保全活動（水質モニタリング、資源循環のための活動等）
（４）啓発・普及（機関誌や看板の作成、地域住民等との交流活動、学校教育との連携等）
３．多面的機能の増進をはかる活動（遊休農地の有効活用、防災・減災力の強化、農村文化の伝承を通じた農村コミュニティの強化等）
■資源向上活動～施設の長寿命化のための活動～（水路、農道、ため池の補修及び更新等）


※活動組織でそれぞれ特徴的な活動があると思いますので、本ホームページや新聞社や地元情報誌などにも、年1回程度は積極的に情報提供しましょう。
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